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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 138,517, 828
ER LT
= 1 5, 318, 663
PRI T
= 1 102, 976
E7dell +Hp
m3 320 321.8 102,976
BT
= 1 15, 843
EINE S Y 2. bmAi
m3 3 5, 281 15, 843
Fe AL T
= 1 5, 199, 844
BEBE T
= 1 121, 068, 938
E¥LT
= 1 2,107, 641
LTI L
= 1 70, 189, 651
ST HTHL HiE 1200mm #iF (F%FHE) 33. 0m
/))-h(35)
(77 my74)
%N 8 2,918, 230 23, 345, 840
ST HTHL HiE 1200mm #iF (F%FHE) 32.5m
/))-h(35)
(77 my75)
%N 8 2, 889, 075 23,112, 600
ST HTHL HiE 1200mm #iF F%FHE) 31.5m
/))-h(35)
(77 nvy76)
%N 8 2,913, 675 23, 309, 400
FEIA (V=27) +H
m3 930 231.5 215, 295
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)

I av9Y)=hik (IE57)

m3 34 3,933 133,722
ALy av9Y)=hi (JE57)

m3 34 2,141 72,794

SHET T HERE T

= 1 48, 771, 646
R RC-40 t=20cm

m2 360 1,222 439, 920
Hravy-h 1% t=10cm

m2 360 2,527 909, 720
EVZAR 25

m3 968 23,023 22, 286, 264
AR SD345 D29~32

t 13.85 147, 870 2,047, 999
AR SD345 D16~25

t 37.25 146, 959 5,474, 222
AR SD345 D13

t 9.4 179, 758 1,689, 725
Tl e — T 1, 200m2

= 1 9, 406, 800
&Y 1, 360442

= 1 5, 741, 920
H HiAR VR RAEE H HOAR t=20

m2 55 4, 345 238, 975
5 H Ha ABBFS (A-20) BESHS (BL-50) LA

(bWt By N7

m 15 9,493 142, 395

5 H Ha AEBEF (A-20) BE[ES (BL-100) HEA
(bWt By N7
m 17 9, 694 164, 798
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
3% A H AEBAL (A-20) BERA4 (BL-200) A
{bbE B o N
m 18 11, 543 207, 774
K 47" VU ¢ 50
m 111 190. 4 21,134
PERERT R L
= 1 3, 170, 474
B R L
= 1 3, 170, 474
EVZAR 25
m3 31 25, 291 784, 021
AR SD345 D16~25
t 0.31 146, 959 45, 557
AR SD345 D13
t 2.79 148, 781 415, 098
@m 4}&@*}# 210m2
= 1 1, 646, 190
H HiAR VR RAEE H HOAR t=20
m2 2 4, 345 8, 690
3% A H THEBKF (T-30) BEB#4 (BL-50, BL-100
) HLALREE M LAY
T 18 15, 051 270,918
Bkt 1
= 1 879, 592
E¥LT
= 1 118, 988
18T
= 1 256, 370
7" VR A NURI I
PU3-B300-H300
m 31 8,270 256, 370
-3- Ehzzmd  HPEHT R
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TRy - T - A% - A5 H LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
HIRT
= 1 87, 563
7S eV RN
CP-PH-D300
m 7 12, 509 87, 563
Akt vvd-y T
= 1 202, 561
BT HATIE
61-B500-L500-H700
T 1 49,973 49,973
BT HATIE
61-B700-L700-H900
T 1 65, 780 65, 780
* GC-B500-L500
EZIRS
e 2 19, 880 39, 760
* GC-B700-L700
EVZAR =S
e 2 23, 524 47, 048
HEKT
= 1 214, 110
1EHEK
m 7 2, 408 16, 856
25 HEK
m 55 3,133 172, 315
35HEK
m 9 2,771 24,939
B 1
= 1 257, 730
AR AT L
= 1 257, 730
IR B AT Gr-B-2B
m 213 1,210 257, 730
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HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
Al T
= 1 3, 942, 940
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 2, 254, 552
g e (e - D) RC-40 t=150mm
m2 228 475.5 108, 414
N & e (FOE - D) RC-40 t=150mm
m2 63 585. 8 36, 905
- R (R - BRI RM-40 t=150mm
m2 228 627.1 142,978
- R (R - BRI RM-40 t=150mm
m2 63 737. 4 46, 456
- R (R - B FEASZEEHLER (30) t=90mm
m2 228 2,615 596, 220
- R (R - B FIEASZEEHLER (30) t=90mm
m2 63 2,717 171, 171
HE (BOE - B FRAHLRL EEASECE TR (20) t=50m
m
m2 228 1, 855 422, 940
e (BOE - B FRAHLRL EE AT TR (20) t=50m
m
m2 63 1,957 123, 291
FE (FaE - B PR EASTUET T (20)  t=50mm
m2 228 2,061 469, 908
FE (FaE - B PR EASTUET T (20)  t=50mm
m2 63 2,163 136, 269
TAT 7 MifZE T
HLE AL (B)
= 1 82, 194
FE (FaE - B PR EASTUET T (20)  t=50mm
m2 38 2,163 82, 194
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
TAT 7V MG T
1838 &2 (A)
= 1 1, 606, 194
& e (OE - D) RC-40 t=250mm
m2 522 1, 089 568, 458
FE (FaE - B #RIEAs (20) t=50mm
m2 522 1,988 1,037, 736
TE AR iRk 1
= 1 12, 358
BT R T
= 1 12, 358
TR A
VN 2 6,179 12, 358
X HfR
= 1 287, 188
NN
= 1 287, 188
VA G X R FIf S5 W=15cm JE1. 5mm
m 150 395.9 59, 385
VA G X R FI R W=30cm JE1. 5mm
m 12 739.7 8, 876
VA G X R B RKE-FEE - 30T W=15emif
JZ 1. 5mm
m 170 962 163, 540
X B E S HIEL D =X
m 71 780. 1 55, 387
HEEE L
= 1 588, 645
B AR 2 L
= 1 48, 288
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
PG T 2SS Gr-B-2B
m 48 1, 006 48, 288
e B L T
= 1 193,171
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 7 6, 950 48, 650
LSl TAT7 W MEREERR t=15emPL
m 45 518.2 23,319
EhAERREIT TAT7VMEREERR t=15cm% #8 % 30cm
LUF
m 13 1, 260 16, 380
LS TAT7 W MEBEERR t=15emPL
m2 280 160. 7 44, 996
LS TAT7VMERSERR t=15cm% #8 % 40cm
LUF
m2 130 460. 2 59, 826
TEALER T
= 1 347, 186
I av9Y)=hik (JE57)
m3 7 3,933 27, 531
I TAT 7V bk
m3 14 6, 384 89, 376
I TAT 7V bk
m3 25 4,278 106, 950
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 7 2,141 14, 987
ALy TAT 7V bk
m3 39 2,778 108, 342
G an
= 1 2,991, 300
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
AW LT
= 1 2,991, 300
[ERE N
= 1 138,517, 828
I L
= 1 25,945, 778
B3 TS
= 1 6, 622, 408
TR
= 1 3, 100, 449
TR A AR T i 2 1=
= 1 2, 100, 069
TR A AR T i 2 1=
= 1 1, 000, 380
et By
= 1 576, 396

B MR EAT AR

= 1 53, 572
RNV ¥y

= 1 522, 824
BIGREsET (K30

= 1 2,945, 563
MR E (FE L)

= 1 19, 323, 370

Wi

= 1 164, 463, 606
B

= 1 58, 246, 172
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

T AT

= 1 222,709, 778

— R

= 1 33, 790, 222
TS

= 1 256, 500, 000
THEBLFH Y %H

= 1 25, 650, 000
TH#EG

= 1 282, 150, 000
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